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P Les verbes du 2¢ groupe sont des verbes qui se terminent en -IR

et ont un radical en -ISS avec nous/vous/ils

Radical du verbe + IS, IS, IT, ISSONS, ISSEZ, ISSENT

Je finis

Tu finis

Il finit
Nous finissons

Vous finissez

Ils finissent

Autres verbes : choisir, grandir, fleurir, punir,-obéir..

» La négation

A}

La négation en frangais est constituée de deux éléments, comme : NE...
PAS,NE.. PLUS, NE.. JAMAIS.

Au présent, ces deux éléments se placent de chaque c6té du verbe
conjugué,

Ex. Je parle espagnol = Je ne parle pas espagrol.
Taime les légumes = Je n'aime pas les [égumes.
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A la forme négative, les mots « un », « une », « du », « de la », « des »
deviennent « de »,

Ex. Je bois dy vin = Je ne bois jamais de vin,
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1. Complétez les phrases avec les verbes au présent.

en automne. (fleurir)

b. Nous ... une cuisine pour notre nouvelle maison.
(chaisir)

By VCosresmmassssommens de prendre mon bain. (finir)

d. Nos VoiSins ..o un garage. (bétir)
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Le chien a son mattre. (obéir)

f. Les voitures dans cette rue. (ralentir)

g. Cespécialiste..........oooomumrremsrnn des maladies rares. (guérir)

2. Mettez les phrases suivantes a la forme négative (ne... pas).

a. Il prend le bus tous les jours.

b. Elles achétent des vétements toutes les semaines.

¢. Nous partons en vacances.

d. Les spectateurs applaudissent les acteurs.

e. Tu choisis un pull ?
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